

Египетские болельщики раскритиковали нападающего «Барселоны» и сборной Аргентины Лионеля Месси, передавшего свои бутсы для благотворительного аукциона, проходящего в стране. Об этом сообщает The Independent.

Это произошло в эфире одного из ток-шоу на египетском телеканале MBC MASR.

Многие жители страны восприняли его поступок, как оскорбление, так как в Египте подобные подарки символизируют презрительное отношение к человеку.

«Я возмущен. Если он хочет нас унижить, пусть наденет эти бутсы на голову и головы своих фанатов. Нам они не нужны, пусть он отдаст их своей стране, там ведь много нищих», — прокомментировал действия футболиста пресс-секретарь Египетской федерации футбола Азми Мегахед. Сообщается, что оскорбленные поступком Месси египтяне начали массово отсылать свою обувь на родину футболиста.

Инцидент произошел накануне матча сборной Аргентины с командой Боливии (2:0) в рамках шестого тура отборочного турнира ЧМ-2018. Встреча состоялась в ночь на среду, 29 марта. Месси отличился в этом матче, забив 50-й мяч за национальную сборную страны.